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Na Atletickom štadióne AFC sa koncom roka 2025 začali práce na obnove bežeckej dráhy,
ktoré dnes vstupujú do svojej záverečnej fázy. Aktuálne prebieha finálne čiarovanie –
vyznačenie jednotlivých bežeckých trás, čím sa celý proces retopingu prakticky uzatvára.

Čo je retoping?

Retoping predstavuje proces obnovy existujúceho tartanového povrchu, ktorý prináša zlepšenie
elasticity, priľnavosti a celkovej bezpečnosti dráhy bez nutnosti jej kompletnej výmeny. Zahŕňa
odstránenie poškodených častí, doplnenie materiálu a následné nanesenie novej vrchnej
polyuretánovej vrstvy. Tento postup predlžuje životnosť športoviska a obnovuje jeho pôvodné
vlastnosti, nevyhnutné pre kvalitný tréning aj súťaže.

Priebeh prác

Úvodné práce zahŕňali zhodnotenie technického stavu povrchu a identifikáciu najviac poškodených
miest, kde sa nachádzali prepadliny a praskliny. Tieto časti boli lokálne opravené a bol na ne
aplikovaný nový polyuretánový povrch – vodopriepustný alebo vodonepriepustný podľa typu plochy.

Na ostatných častiach oválu sa vykonalo tlakové čistenie podkladu, po ktorom nasledoval samotný
retoping. Povrch bol napenetrovaný a následne upravený:

na bežeckom ovále bol aplikovaný vodopriepustný povrch (RAL 3017) v jednej vrstve,
v sektoroch bol použitý vodonepriepustný povrch (RAL 6011) v dvoch vrstvách.

Povrch bol uzatvorený dvojzložkovou polyuretánovou stierkou, do ktorej sa zapracoval gumový
EPDM granulát. Po jeho vytvrdnutí bola plocha očistená od prebytočného materiálu, čím vznikol
nový kvalitný polyuretánový (PUR) povrch.

Záverečná fáza

Dnes prebieha posledná etapa – presné vyznačenie čiar a jednotlivých bežeckých dráh. Práve tento
krok definitívne uzatvára celý proces obnovy a pripravuje štadión na opätovné plnohodnotné
využívanie.

Celková plocha atletickej dráhy je 4 279 m², pričom ostatné sektory zaberajú 410 m². Retoping sa
dotkol všetkých 7 bežeckých dráh a priniesol moderné a bezpečné športové zázemie pre
profesionálnych aj rekreačných športovcov.

Poďakovanie

Počas realizácie bola bežecká dráha mimo prevádzky a práce boli plne závislé od klimatických
podmienok, keďže aplikácia polyuretánových vrstiev si vyžaduje stabilné a suché počasie.

Ďakujeme všetkým športovcom aj obyvateľom za pochopenie a trpezlivosť počas rekonštrukcie.
Veríme, že po kompletnom dokončení bude atletický štadión opäť plne slúžiť športovej komunite a



prispeje k ďalšiemu rozvoju športu v našom meste.
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